

**Ministerstvo průmyslu a obchodu  
České republiky  
Sekce fondů EU – Řídící orgán OP TAK**

**Příloha č. 5**  
**Nepodporované kategorie CZ NACE**  
*Úspory energie – výzva II.*



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



Podporovány nejsou projekty, jejichž výstupy se přímo projeví v některém dále uvedeném odvětví. Jestliže příjemce podpory působí zároveň v odvětvích vyloučených i v odvětvích spadajících do působnosti Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 2014 (dále také „GBER“), kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem, nařízení se použije na podporu poskytovanou na jiná odvětví nebo činnosti za předpokladu, že příjemce podpory zajistí, že činnosti ve vyloučených odvětvích nevyužívají podporu dle tohoto nařízení. Příjemce podpory, který působí ve vyloučených odvětvích, zajistí splnění této povinnosti prostřednictvím vedení odděleného účetnictví

### Nepodporované kategorie CZ-NACE (dotace)

- *Všechny výzvy*

<b>VÝROBA, ZPRACOVÁNÍ A UVÁDĚNÍ TABÁKU A TABÁKOVÝCH VÝROBKŮ NA TRH, zejména:<sup>1</sup></b>	
12	Výroba tabákových výrobků
46.35	Velkoobchod s tabákovými výrobky
47.26	Maloobchod s tabákovými výrobky

Nelze rovněž podporovat další aktivity a činnosti uvedené v NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2021/1058 o Evropském fondu pro regionální rozvoj a o Fondu soudržnosti.<sup>2</sup>

V případě využití podpory de minimis dle nař. 2023/2831 např. pro úhradu projektové dokumentace či energetického posudku a dalších výdajů nutno vyloučit CZ - NACE 01 – zemědělskou prvovýrobu pro uvedené výdaje.

<b>SEKCE A - ZEMĚDĚLSTVÍ, LESNICTVÍ A RYBÁŘSTVÍ</b>	
03	Rybolov a akvakultura

<sup>1</sup> Projekty s dalšími NACE, které se týkají tabáku, např. 28.93, 46.17 apod. lze podpořit, pouze pokud se předmět projektu přímo netýká výroby, zpracování a uvádění tabáku a tabákových výrobků na trh (posuzuje Agentura pro podnikání a inovace/Řídící orgán OP TAK).

<sup>2</sup> Článek 7 odst. 1 <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/ALL/?uri=CELEX:32021R1058>

